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Βρωμάει προβοκάτσια στη Χίο



Γιώργος Αμπαζής

19
Οσα συμβαίνουν τις τελευταίες μέρες στον καταυλισμό
προσφύγων και μεταναστών, θυμάτων των ιμπεριαλιστικών
επεμβάσεων, στη Σούδα της Χίου, είναι μια οργανωμένη
προβοκάτσια σε βάρος των κατοίκων του νησιού και των
ανθρώπων που ζουν κάτω από άθλιες συνθήκες σε αυτό το χώρο.
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Είναι ξεκάθαρο πλέον ότι η δράση φασιστοειδών, η επίθεσή τους
στον καταυλισμό πυροδότησε την αντίδραση των ανθρώπων, που
την ώρα που νανούριζαν τα παιδιά τους μέσα στα λασπόνερα,
δέχτηκαν (για άλλη μια φορά το τελευταίο διάστημα) επίθεση με
πέτρες και βαρελότα που πετάχτηκαν έξω από τη μάντρα του
κέντρου κράτησης. Η περιοχή αμέσως μετά μετατράπηκε - κάτω
από περίεργες συνθήκες - σε πεδίο μάχης. Κι αυτή η προβοκάτσια
εκδηλώνεται πάνω στο έδαφος της πολιτικής της Ευρωπαϊκής
Ενωσης και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, και με ακέραιη την
ευθύνη τους για τα όσα αποτελούν πλέον καθημερινότητα σε Χίο,
Λέσβο, Σάμο και αλλού. «Βούτυρο στο ψωμί» των φασιστοειδών,
των χρυσαυγιτών, που - όλως τυχαίως - τις μέρες που έγιναν όλα
αυτά, οργάνωναν πολιτικές συγκεντρώσεις εναντίον των
προσφύγων σε αυτά τα νησιά.

Η κατάσταση που επικρατεί στα νησιά του Αιγαίου είναι
αποτέλεσμα της επικίνδυνης και απάνθρωπης πολιτικής ΕΕ -
κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, που εγκλωβίζει θύματα των
ιμπεριαλιστικών πολέμων στη χώρα και μετατρέπει τα νησιά του
Αιγαίου σε μια προωθημένη ζώνη διπλού εγκλωβισμού. Είναι
φανερό ότι αυτό τους διευκολύνει στην καλύτερη διαχείριση των
απελπισμένων, σύμφωνα με τις κάθε φορά επιδιώξεις τους.
Αλλωστε, δεν είναι και λίγες οι κυνικές προτάσεις που είναι
δημόσια διατυπωμένες από υψηλόβαθμους αξιωματούχους της
ΕΕ, οι οποίοι ισχυρίζονται ότι η οριστική λύση είναι να
ανακηρυχτούν τα νησιά, με τον πιο επίσημο τρόπο, σε στρατόπεδα
φύλαξης μεταναστών και προσφύγων! Το δράμα των προσφύγων
και τις συνέπειες που υπάρχουν από τη συσσώρευσή τους στα
νησιά του Αιγαίου επιχειρούν να τα αξιοποιήσουν τα φασιστοειδή,
με πρώτη και καλύτερη τη ναζιστική Χρυσή Αυγή. Προσπαθούν να
εκμεταλλευτούν τα υπαρκτά προβλήματα, την ανησυχία και το
φόβο που νιώθουν οι κάτοικοι, με στόχο να τους στρέψουν
εναντίον των προσφύγων. Να υιοθετήσουν ρατσιστικές θέσεις και
να ανεχτούν τους φασιστικούς τραμπουκισμούς κατά παιδιών,
γυναικών και απροστάτευτων προσφύγων. Αυτός είναι ο ρόλος
τους. Να δηλητηριάζουν τις λαϊκές συνειδήσεις, ώστε να
διευκολύνουν τα επικίνδυνα σχέδια αυτών που ευθύνονται και για
την ύπαρξη των προσφύγων και για τον εγκλωβισμό τους στα
νησιά και τη χώρα.
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Μπροστά σε αυτήν την κατάσταση πρέπει να σημάνει συναγερμός
στα εργατικά σωματεία, στους μαζικούς φορείς των νησιών, των
γυναικών, των φοιτητών και σπουδαστών, των αγροτών, των
εργαζομένων στα «hot spots» και φυσικά των εγκλωβισμένων
μεταναστών και προσφύγων. Με την ανάπτυξη κοινής δράσης
κόντρα στην πολιτική της ΕΕ και της κυβέρνησης, που εγκλωβίζει
στο νησί χιλιάδες πρόσφυγες και μετανάστες και προκαλεί
σοβαρά προβλήματα και στους κατοίκους. Με απαίτηση για άμεση
μετακίνηση από τα νησιά και τον απεγκλωβισμό τους από τη
χώρα, για διαμόρφωση ανοιχτών δομών υποδοχής, καταγραφής
και προσωρινής φιλοξενίας με αποκλειστική ευθύνη του κράτους.
Με δραστηριότητες αλληλεγγύης στους εγκλωβισμένους. Και,
βέβαια, με καταδίκη των τραμπουκισμών και απομόνωση των
φασιστοειδών που ενοχοποιούν για τα προβλήματα τα θύματα,
αθωώνοντας και υπηρετώντας τους πραγματικούς υπεύθυνους.
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